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Кількість кредитів ЄКТС 4 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 22 год. 

Практичні - 20 год. 

Самостійна робота - 78 год.  

Форма підсумкового контролю Екзамен 

Кафедра Кафедра фінансів, банківського бізнесу та оподаткування, 

215А,   https://nupp.edu.ua/page/kafedra-finansiv-i-bankivskoi-

spravi.html університету 

Викладач  Фурманчук Оксана Сергіївна, к.е.н., доцент 

Контактна інформація викладача  

o.s.furmanchuk@gmail.com 

066-184-57-95 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 215А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – формування у студентів теоретичних знань та вироблення 

практичних навичок з питань податкової діяльності, необхідних майбутнім спеціалістам для 

здійснення управління у сфері оподаткування. 

Результати вивчення навчальної дисципліни – Розуміти місце і значення облікової, 

аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні 

користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем в сфері соціальної, 

економічної і екологічної відповідальності підприємств. Визначати сутність об’єктів обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та розуміти їх роль в господарській діяльності. 

Володіти методичним інструментарієм  обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

господарської діяльності підприємства. Розуміти особливості практики здійснення обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування діяльності підприємств різних форм власності, 

організаційно-правових форм господарювання та видів економічної діяльності. Вміти працювати 

як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та відповідальність у роботі, 

дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та культурне різноманіття.  

Передумови для навчання 
Вивчення навчальної дисципліни повинно ґрунтуватися на знанні таких дисциплін: «Податки 

і податкова система», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)», «Фінансовий облік», 

«Мікроекономіка», «Макроекономіка». 
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Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Економічна сутність та функції податків. Тема 2. Організація та функціонування 

податкової системи. Тема 3. Теоретичні, правові та організаційні засади податкового 

планування та прогнозування. Тема 4. Податкове регулювання. Тема 5. Облік платників 

податків та податкових надходжень. Тема 6. Податковий контроль. Відповідальність платників 

податків за порушення податкового законодавства. Тема 7. Податкове планування на 

мікрорівні. Тема 8. Персональний податковий менеджмент. Розрахунок податкового 

навантаження на мікро- та макрорівні. Тема 9. Узгодження податкових зобов’язань платника 

податків, порядок їх сплати та оскарження рішень органів контролю.   

Сторінка курсу 

на платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, силабус, матеріали лекцій, завдання 

до практичних занять, завдання для самостійної роботи студентів. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5335. 
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Система оцінювання результатів навчання  

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: 50 балів відведено на поточний 

контроль, а 50 балів – на екзамен. Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в 

робочій навчальній програмі дисципліни. 

 

 

Накопичування балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті, тестування за темами. 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни   

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність 

ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентності, методи навчання, форми оцінювання, 

самостійну роботу наведено у Робочій програмі навчальної дисципліни 

(https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5335). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри фінансів,  

банківського бізнесу та оподаткування   29 серпня 2023 р. Протокол № 1  

 


